

地铁停驶！ 公交停运！ 这样的大连真暖

文图来源:大观新闻

近期,咱大连发生了多起公安民警、公交车司机帮助遇险群众的感人事件,3月4日和3月11日又发生了……

3月4日



工作人员合力将患者担架抬了上来。

3月4日,在大连地铁1号线兴工街站。地铁列车在车站进行了短暂的停留后,车上一名男子被数名工作人员用担架抬了下来……原来,乘客张先生在乘坐地铁时突然心脏感觉不舒服,妻子庄女士刚掏出药,张先生就失去了意识!当时庄女士就吓坏了。幸好周围有一名叫郭伟的女乘客是急救中心的护士,郭伟见状立即采取措施,通过平躺的方式打开了张先生的气道,使得昏迷中的张先生呼吸顺畅。

当列车行驶到兴工街站时,车站得知这一情况,立即组织人员去拿担架。地铁列车也暂停行驶,方便工作人员救援。

此时在车站巡逻的民警也加入到救援中,在郭伟的指导下,众人合力将张先生抬了出来。张先生被抬到站厅没多久,120急救车便赶到。由于救助及时方法得当,张先生很快便脱离了危险。

救援一共用时五分钟,对其它运行车辆并未造成影响。事后张先生非常感谢车站工作人员及警察的帮助,尤其感谢对他采取急救措施的护士。



医务人员上车抢救,公交车就像是“急诊室”。

3月11日8时8分许,在解放路中医院站点前,一辆正要驶向青泥洼桥的5路公交车上忽然一阵喧哗,一名男子站在门口摇摇欲坠。

公交驾驶员关昆赶紧来到车门前将乘客扶住并试图和他说话。“一开始我说话,他好像能听到,后来彻底昏过去了。”关昆先是给患病乘客掐人中和虎口,然后招呼其他乘客暂时下车,将患病乘客抬进车厢,“当时有位乘客拨打了120,我们就在车厢里等待救援。”

3月11日刚好下过雨,天气很冷,患病乘客躺在车厢里,关昆一直守在旁边。“他冻得直哆嗦,突然开始呕吐。”关昆知道,一旦呕吐物逆流进入肺部很可能导致病人窒息。情急之下,关昆立即用纸巾将呕吐物擦掉,又将患者嘴里

的呕吐物抠出来。

附近执勤交警发现了异常,第一时间赶到查看。得知乘客突发疾病的情况后,立即联系指挥中心,请求120急救车尽快赶到。

由于公交车太大,医院门前道路狭小无法驶人。中医院的医务人员立即组织上车抢救,公交车就像是“急诊室”一样。患病乘客逐渐平稳,医务人员立即将病人转移。关昆和几位交警一起将病人用担架送至医院急救室。联系上病人家属后,关昆这才离开。

昨日中午,记者联系到了患病乘客姜先生。他一再向记者表示,要好好表扬当天救助他的公交驾驶员、交警、热心市民和中医院的医务人员。目前,他已经正常上班工作了。



手夹了!

消防员提醒:近期消防员出动,现场解救的手指、手臂被机械设备夹住险情显著增多。希望施工者能在工作中注意加强劳动保护,按照安全规范操作施工设备。

和面机夹手……

14日早上8点10分左右,旅顺口区一名女子右手被夹在和面机内,情况危急。大连消防旅顺口中队赶到现场,破拆和面机,救出女子。



本报讯 14日8时10分,大连消防旅顺口中队接到报警:位于大连市旅顺口区民康街老头饺子馆内一名员工不小心将手夹在和面机中,情况十分紧急。到达现场后,发现该饭店厨房里一名女子右手全部被夹入和面机内,一旁有两名同事对其进行安抚。由于和面机稍有震荡就会对被困者的右手造成二次伤害,中队指战员立即根据现场情况和机器的结构,拆除和面机进行救援。

经过消防员努力,成功将女子右手从和面机中取出,随后将其送医救治。

角磨机夹手……

一名女子的手指被死死卡在手提式角磨机内,动弹不得……危急时刻,大连消防中华路中队赶到现场,破拆角磨机,将被困女子救出。



本报讯 3月13日7时44分,位于甘井子区松江路44号楼7楼一户居民家中,一名女子在切割地板时,手不慎卷入手提式角磨机中,整只手都无法动弹,表情十分痛苦。大连消防中华路中队消防员赶到现场,最终采用将角磨机进行反转的方法施救,很快将被困人员手指取出。

本组稿件由首席记者万恒撰写
本报记者张瑜摄影

轰隆一声,两平方米天棚掉下来

文图 本报记者嘉风

本报讯 “那么大的墙皮突然掉下来了,差一点就砸到我妻子。”昨日,说起刚刚发生的棚顶墙皮脱落一事,市民杨先生依然心有余悸。

杨先生家住沙河口区绿波小区,3月13日中午,杨先生的妻子正在家中午休。“突然轰隆一声响,只见面积大约有两平

方米的棚顶整个脱落下来,厚度足有二三厘米。”正在午休的妻子被惊醒。妻子当即给他打电话,并与物业联系寻求解决。

“这房子虽说有十七八年了,但这么大的墙皮突然掉了下来,还是存在质量问题。”杨先生表示。记者致电小区物业,一名工作人员告诉记者,他们已经接到业主的反映了,正在积极配合业主解决此事。



两平方米的墙皮脱落。

